

第三届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式在京举行 中国支持高质量共建“一带一路”

(见2版)



新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2023年10月19日 星期四
周一至周五出版
第5294期 今日8版



本报特供
航空阅读



- 中国国航
- 南方航空
- 东方航空
- 海南航空
- 深圳航空
- 首都航空



本报常年法律顾问 北京市中同律师事务所
电话:010-82011988

编辑 赵天舒 美编 李燕 责校 唐斌

前三季度GDP增5.2% 全年目标可期

10月18日,国家统计局发布2023年前三季度国民经济运行情况。前三季度国内生产总值913027亿元,按不变价格计算,同比增长5.2%。以此计算,今年四季度GDP只要增长4.4%以上,就可以保障完成全年GDP增长5%左右的预期目标。(见3版)



王飞/制图

5版 >>
飞机餐
困在成本控制中

6版 >>
岭南股份
四年五延募投项目

7版 >>
35家险企
股权腾挪众生相

一日内两A股公司实控人被留置

10月18日早间,通源环境披露公告称,公司实控人杨明被留置调查;当日晚间,今天国际也披露称,公司实控人邵健伟被立案调查。



淘宝能用微信支付!快看你的行不行

近日,有网友发帖称在淘宝的支付页面出现了“微信扫码支付”的选项。据了解,目前这一功能仍在逐步开放中,目前仅有部分用户可使用。



英伟达心向汽车

重点关注

- 共建
- 挖脚
- 下沉

乘着AI的东风,英伟达的股价在今年翻了两倍,跻身万亿美元市值俱乐部。创始人黄仁勋也比肩马斯克,成了全球最炙手可热的企业家之一。AI业务依然在狂飙,但就英伟达的发展历程来看,黄仁勋并不是个会凭借一项业务高枕无忧的人。在享受这个时代的最大红利时,英伟达也早早为下一个时代做好了准备。智能汽车,就是英伟达押注的下一个增长点。先有从小鹏“挖人”,后有和富士康共建厂,黄仁勋更是为汽车业务立下6年110亿美元营收的新目标。(见8版)

聚焦金融科技领域的大事小事新鲜事,洞悉时下热点、政策及未来商业模式。

Fintech 圈子

金融与科技的联姻 我们帮你“在场”。

扫码关注 BBT Fintech 圈子